

Sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor

## Alte confruntări spectaculoase la ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf”

**A** 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, continuă sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor din Constanța. Cele mai așteptate confruntări sunt cele de duminică, din grupa A: ASC Săgeata Stejaru - Chimpex Constanța și SSC Farul Constanța - VDT Construct Constanța.

Odată cu disputarea primelor întâlniri a început și lupta pentru câștigarea titlului de golgheter, după cele 21 de jocuri pe primele două poziții în ierarhia marcatrilor fiind următorii jucători - în turneul principal - 3 goluri: Marian Măciucă (SSC Farul Constanța), Florin Săraru (Săgeata Stejaru), Ionel Păun (ASC Săgeata Stejaru), Marian Manole (Victoria Mihai Viteazu), Emilian Lazăr (NGM Inter Năvodari); 2 goluri: Marinică Grosu (FC Amicii Constanța), Cosmin Pașcovici, Cristi Șchiopu (FC Constanța), Costel Petre (Municipal Constanța), Ionel Celpan (ASC Săgeata Stejaru), Ionuț Oselinsche (Macedonia Ovidiu), Iancu Papazicu (Cariocas Constanța); în turneul „ultra old-boys” - 3 goluri: Marian Popa (ASC Săgeata Stejaru), Dragoș Cornea, Florin Burcea (CFR Constanța); 2 goluri: Mihai Scupra, Mihai Guliu (ASC Săgeata Stejaru), Nicolae Enciu (Vertiroll Vulturii Cazino), Adrian Voicu (Spada Oportun), Gheorghe Costea, Nicolae Croitoru (CFR Constanța).  
Sponsorul tehnic al echipei



Marian Popa (ASC Săgeata Stejaru) a înscris și în turneul principal și în turneul „ultra old-boys”

Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

### PROGRAMUL PARTIDELOR

Sâmbătă, 4 februarie  
13.45: Telegraf - CS Mihail Kogălniceanu (Gr. F)  
14.30: Farul Tuzla - Oportun Mangalia (Gr. E)  
15.15: Telegraf - Ancora Mangalia

(Gr. A)  
16.00: Voința Valu lui Traian - Liga Ofițerilor (Gr. C)

**Duminică, 5 februarie**  
9.45: Socep Constanța - Tistimelu (Gr. G)  
10.30: Victoria Cumpăna - Victoria Mihai Viteazu (Gr. B)  
11.15: Macedonia Ovidiu - FC Amicii Constanța (Gr. D)  
12.00: ASC Săgeata Stejaru - Chimpex (Gr. A)  
12.45: SSC Farul Constanța - VDT Construct (Gr. A)

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

### Parteneriate cu mediul privat și academic pentru BC Athletic

Conducerea echipei de baschet masculin BC Athletic Constanța a anunțat joi două parteneriate pe care le-a încheiat săptămâna aceasta. Primul este cel cu Universitatea Ovidius Constanța (UOC), al cărui obiect principal este promovarea educației fizice, a sportului, a performanței și a educației. „Încercăm să îmbunătățim imaginea Universității Ovidius prin încheierea unui nou parteneriat cu un club sportiv de tradiție și cu perspective, după cel încheiat cu Academia Gheorghe Hagi”, a declarat Sorin Rugină, rectorul UOC. Componenții echipei care vor dori să urmeze cursurile UOC vor beneficia de reducerea taxei de școlarizare, dar și de cazare și masă gratuite, în limita locurilor disponibile. BC Athletic se va implica activ în evenimentele sportive organizate în cadrul universității, iar echipei de baschet i se vor pune la dispoziție sala de antrenament și mijloace de transport ale UOC. „Cred că este cea mai mare realizare de până acum a clubului nostru, din punct de vedere al educației. Noi întotdeauna am promovat sportivul-elev, acum vom promova și sportivul-student”, a precizat Alexandru Olteanu, președinte și antrenor principal la BC Athletic. La finalul conferinței de presă, rectorul UOC a primit două tricouri cu numărul 1 ale echipei constănțene, inscripționate „Rugină S.” și „Universitatea Ovidius Constanța”. Al doilea parteneriat semnat joi este cel cu S.C. Iridex Group Salubritate S.R.L., care a devenit săptămâna aceasta cel mai important sponsor al BC Athletic, contractul fiind semnat pe cel puțin trei ani. „Avem garanția că Iridex va rămâne lângă noi și după promovarea în Liga Națională, pe care noi ne-am propus să o realizăm peste circa trei ani. Acest parteneriat face parte din proiectul nostru pe termen lung, de a reduce Constanța în primul eșalon baschetbalistic din România”, a anunțat Andrei Talpeș, team-managerul BC Athletic. (G.T.)

Fotbal / Liga 1, etapa a 22-a

## FC Viitorul începe anul pe terenul lui Dinamo

În etapa a 22-a a Ligii 1 la fotbal, liderul clasamentului, FC Viitorul, va evolua sâmbătă seară, de la ora 20.00 (în direct la Digi Sport 1, Dolce Sport 1 și Look TV), la București, pe stadionul din șoseaua Ștefan Cel Mare. Întâlnirea cu Dinamo București se anunță una dificilă pentru jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi, care au revenit joi seară din Italia, acolo unde s-au pregătit în ultimele zile, la Roma, susținând și un meci amical cu Perugia, câștigat cu scorul de 2-0. După ce și-au încărcat

bateriile în Cipru pentru partea a doua sezonului, fotbalistii constănțeni sunt pregătiți pentru duelul cu Dinamo, decizi să repete prestațiile din prima parte a sezonului. Formula probabilă de start a Viitorului ar putea arăta astfel: Rîmniceanu - Benzar (cpt.), Țîru, Boli, Cr. Ganea - N. Roșu, Dr. Nedelcu, Purece - G. Iancu, Morar, A. Chițu.

Programul partidelor - etapa a 22-a - vineri, ora 17.30: Pandurii Tg. Jiu - CSM Poli Iași, ora 20.30: Astra Giurgiu - ASA Tg. Mureș; sâmbătă, ora 14.00: CS

U. Craiova - FC Voluntari, ora 20.00: Dinamo București - FC VIITORUL; duminică, ora 17.30: FC Botoșani - Concordia Chiajna, ora 20.00: CFR Cluj - FC Steaua București; luni, ora 20.00: ACS Poli Timișoara - Gaz Metan Mediaș. Partidele sunt transmise în direct de Digi Sport, Dolce Sport, Look TV și Look Plus.

Clasament: 1. FC VIITORUL 42p (golaveraj: 29-19), 2. FC Steaua 40p (27-16), 3. Craiova 37p (28-21), 4. Gaz Metan 34p (33-21), 5. Dinamo 32p (33-

28), 6. CFR 30p (34-20), 7. Astra 29p (21-25), 8. Botoșani 25p (25-25), 9. Iași 25p (22-23), 10. Voluntari 25p (27-29), 11. Pandurii 18p (22-32), 12. Concordia 17p (11-26), 13. ASA 9p (19-33), 14. ACS Poli 8p (21-34). Gaz Metan este penalizată cu trei puncte, CFR și Pandurii, cu câte șase puncte, ASA, cu nouă puncte, iar ACS Poli, cu 14 puncte.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După calificarea în Final Four-ul Cupei României

## HC Dobrogea Sud, pregătită pentru reluarea Ligii Naționale

Calificarea în Final Four-ul Cupei României la handbal masculin a reprezentat unul dintre obiectivele formației Handbal Club Dobrogea Sud Constanța, care a învins, miercuri seară, în Sala Sporturilor din Constanța, pe HC Odorhei, cu scorul de 30-28, la pauză 13-12. A fost un duel atractiv, în care învingătoarea a fost decisă abia în ultimele minute ale partidei, handbaliștii constănțeni fiind mai concentrați în finalul

jocului. „Întotdeauna ne-am bazat pe experiența noastră, una dobândită de-a lungul anilor, în meciurile grele din Liga Campionilor, care a ieșit în evidență. Practic a fost intervenția minunantă a lui Cutura care a dus la o diferență de două goluri și la o victorie lejeră, ”, a declarat Laurențiu Toma, autor a zece goluri în partida de miercuri. „Un meci extrem de spectaculos, în care au fost multe răsturnări de scor, dar este bine că după

60 de minute am reușit să fim avantaj. Mulțumesc publicului, care a fost din nou alături de noi”, a spus și Ionuț Rudi Stănescu, președintele - jucător al HCDS, autor a 14 intervenții salvatoare. În Final Four vor mai evolua echipele Potaissa Turda, 26-25, pe teren propriu, cu Politehnica Timișoara, CSM București, deținătoarea trofeului, 26-25, în deplasare, cu Dunărea Călărași, și Dinamo București, 25-18, pe teren

propriu, cu Steaua București. Final Four-ul Cupei României la handbal masculin este programat în perioada 20-21 mai. Luni seară, de la ora 19.00 (în direct la Digi Sport 3 și Dolce Sport 2), în Sala Sporturilor, HC Dobrogea Sud va întâlni pe CSU Suceava, în etapa a 17-a a Ligii Naționale, prima programată în acest an.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro